



ΘΕΜΑ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
ΤΕΣΤ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ		Εφαρμόζεται ήδη στο σχολείο μας το τεστ επαγγελματικού προσανατολισμού ΑΡΙΣΤΟΝ για μαθητές Γ' Γυμνασίου και Λυκείου καθώς και για μαθητές Γ' ,Δ' , Ε' , ΣΤ' Δημοτικού. Οι γονείς που ενδιαφέρονται μπορούν να επικοινωνούν με το Διευθυντή του Λυκείου κ. Αντωνόπουλο και την κ. Παυλάκη Αλεξάνδρα, γενική διευθύντρια αντίστοιχα.
ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΜΑΡΤΙΟ		Ομάδα φιλολόγων του σχολείου, συμμετείχαν σε σεμινάριο - εργαστήριο αξιολόγησης μαθητικών γραπτών της Νεοελληνικής γλώσσας και Λογοτεχνίας της Γ Λυκείου που διοργάνωσε η Πανελλήνια Παιδαγωγική Εταιρεία Β/θμιας Εκπαίδευσης (ΠΑ.Π.Ε.Δ.Ε.) που πραγματοποιήθηκε στο 1ο ΓΕΛ Παλάγου.
ΚΑΘΑΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ	2 <i>Μαρτίου</i>	Το Σχολείο αργεί.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ Π.ΣΤΑΘΜΟΥ	4 <i>Μαρτίου</i>	Τα μικρούλικά του Π.Σταθμού επισκέπτονται τη Διατροφούπολη και συμμετέχουν στο πρόγραμμα: "Υγιεινή διατροφή"
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ Γ' ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ	4 <i>Μαρτίου</i>	Οι γονείς των μαθητών της Γ γυμνασίου ενημερώνονται από τη Γενική Διεύθυνση και τους Διευθυντές Τομέων για το πρόγραμμα σπουδών του Λυκείου. Ώρα 17:00 στο θέατρο του σχολείου.
ΓΙΟΡΤΗ ΠΑΤΕΡΑ Β' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	4 <i>Μαρτίου</i>	Η Β' Δημοτικού παρουσιάζει θεατρική παράσταση αφιερωμένη στον πατέρα στο θέατρο του σχολείου μας. Ώρα 18.30 μμ.
ΓΙΟΡΤΗ ΜΗΤΕΡΑΣ-ΓΥΝΑΙΚΑΣ -ΓΙΑΓΙΑΣ Γ' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	4 <i>Μαρτίου</i>	Η Γ' Δημοτικού τιμά τα αγαπημένα της γυναικεία πρόσωπα με θεατρική παράσταση. Ώρα 20.00 μμ.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΝΗΠΙΟΥ	5 <i>Μαρτίου</i>	Τα νηπιάκια επισκέπτονται το Kids Cooking Club στη Γλυφάδα και συμμετέχουν στο πρόγραμμα "Τραγανή τάρτα"
ΜΟΝΤΕΛΟ ΠΡΟΣΟΜΙΩΣΗΣ ΟΗΕ (AMUN)	6-8 <i>Μαρτίου</i>	Μαθητές της Α και Β Λυκείου συμμετέχουν στο 23ο Μοντέλο προσομοίωσης ΟΗΕ. Φέτος εκπροσωπούμε το Αζερμπαϊτζάν και την Ινδία. Από την Α' Λυκείου φέτος συμμετέχουν οι μαθητές: Γαζαριάν τζουλιάννα, Γαλιάτσου Ελένη, Περδικούρη Ελευθερία και από τη Β' Λυκείου: Δρίσα Ειρήνη, Κοντός Γιώργος, Νίνου Μαριτίνα, Τρικοίλη Ειρήνη και Τσουκαλά Μαριλίτα.
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΛΩΣΣΑΣ-ΕΤΥΜΟΛΟΓΙΑΣ - ΟΡΘΟΓΡΑΦΙΑΣ	8 <i>Μαρτίου</i>	Οι μαθητές που προκρίθηκαν στην πρώτη φάση του Πανελληνίου Διαγωνισμού Γλώσσας - Ετυμολογίας - Ορθογραφίας, συμμετέχουν στη Β φάση του διαγωνισμού, που θα υλοποιηθεί στο παιδαγωγικό τμήμα Δημοτικής Εκπαίδευσης του ΕΚΠΑ (Ναυαρίνου 13α - Αθήνα)
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ Β' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	9 <i>Μαρτίου</i>	Η Β' Δημοτικού επισκέπτεται το Εργαστήρι Κεραμικής και παρακολουθεί το πρόγραμμα "Ελιά"
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ Α' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	10 <i>Μαρτίου</i>	Η Α' Δημοτικού επισκέπτεται την Ambersand και παρακολουθεί το πρόγραμμα "Τα ζώα"
Α.Σ.Ι.Σ. ΓΕΝΙΚΗ ΠΡΟΒΑ ΟΜΑΔΑΣ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΧΟΡΩΝ	10 <i>Μαρτίου</i>	Η ομάδα Παραδοσιακών Χορών του Λυκείου μας θα πραγματοποιήσει την επίσημη πρόβα της στο θέατρο της Λεοντείου Σχολής στη Ν.Σμύρνη. Για την ακριβή ώρα αναχώρησης θα δοθεί ενημερωτικό.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ Δ' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	11 <i>Μαρτίου</i>	Η Δ' Δημοτικού επισκέπτεται το Μουσείο Πειραμάτων.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΠΡΟΝΗΠΙΟΥ	12 <i>Μαρτίου</i>	Τα προνηπιάκια επισκέπτονται το Kids Cooking Club στη Γλυφάδα και συμμετέχουν στο πρόγραμμα "Τραγανή τάρτα"
Α.Σ.Ι.Σ. ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΧΟΡΩΝ ΛΥΚΕΙΩΝ	14 <i>Μαρτίου</i>	Στο πλαίσιο της αγωνιστικής δραστηριότητας των Α.Σ.Ι.Σ. πραγματοποιείται το Φεστιβάλ Ελληνικών Παραδοσιακών Χορών, στο θέατρο της Λεοντείου Νέας Σμύρνης.
ΒΟΛΕΪ ΜΑΘΗΤΡΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ	14 <i>Μαρτίου</i>	Οι μαθήτριες της ομάδας Βόλεϊ του δημοτικού μας σχολείου, αγωνίζονται στο πλαίσιο της 2ης αγωνιστικής των Α.Σ.Ι.Σ. στο Αρσάκειο Ψυχικού.
ΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΑΙ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΕ ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ	15 <i>Μαρτίου</i>	Οι μαθητές του Νηπιαγωγείου και του Δημοτικού παρακολουθούν τη θεατρική παράσταση "Θησέας και μινώταυρος" της Κάρμεν Ρουγγέρη.
Η ΧΟΡΩΔΙΑ ΜΑΣ ΣΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ UNESCO	16 <i>Μαρτίου</i>	Η χορωδία μας θα τραγουδήσει στο αφιέρωμα για τη γιορτή της γυναίκας ,στον Ομιλο UNESCO Πειραιώς και νήσων.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ Γ' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΤΕΤΑΡΤΗ 18 Μαρτίου	Η Γ' Δημοτικού επισκέπτεται το Εθνικό Αρχαιολογικό Μουσείο Αθηνών.
ΕΛΕΓΧΟΙ Β' ΤΡΙΜΗΝΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ	ΤΕΤΑΡΤΗ 18 Μαρτίου	Οι γονείς των μαθητών του Δημοτικού μας παραλαμβάνουν τους ελέγχους β' τριμήνου. Ώρα 18.00μμ
ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ Β' ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗΣ ΛΥΚΕΙΟΥ	ΤΕΤΑΡΤΗ 18 Μαρτίου	Οι γονείς των μαθητών του Λυκείου παραλαμβάνουν ελέγχους με τους βαθμούς των γραπτών της Β' εξεταστικής 18.00 - 20:00.
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ Π.ΣΤΑΘΜΟΥ - ΠΡΟΝΗΠΙΟΥ- ΝΗΠΙΟΥ	ΤΕΤΑΡΤΗ 18 Μαρτίου	Οι γονείς των μαθητών ενημερώνονται για την πρόοδο των παιδιών τους στις 18.00
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΠΕΡΙΠΑΤΟΣ ΛΥΚΕΙΟΥ	ΤΕΤΑΡΤΗ 18 Μαρτίου	Οι μαθητές της Α Λυκείου επισκέπτονται τον πύργο της Βασ. Αμαλίας. Οι μαθητές της Β Λυκείου επισκέπτονται τη Μονή Καισαριανής.
ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ 25ΗΣ ΜΑΡΤΙΟΥ Π.ΣΤΑΘΜΟΥ	ΤΕΤΑΡΤΗ 18 Μαρτίου	Τα μικρούλικά του Π.Σταθμού γιορτάζουν την εθνική μας επέτειο. (θα δοθεί πρόσκληση με την ακριβή ώρα)
ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ 25ΗΣ ΜΑΡΤΙΟΥ ΠΡΟΝΗΠΙΟΥ	ΠΕΜΠΤΗ 19 Μαρτίου	Τα προνηπιάκια γιορτάζουν την εθνική μας επέτειο. (θα δοθεί πρόσκληση με την ακριβή ώρα)
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΠΕΡΙΠΑΤΟΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ	ΠΕΜΠΤΗ 19 Μαρτίου	Οι μαθητές της Α Γυμνασίου επισκέπτονται Νομισματικό Μουσείο Οι μαθητές της Β Γυμνασίου συμμετέχουν σε εκπαιδευτικό πρόγραμμα στο Μουσείο Ηρακλειδών Οι μαθητές της Γ Γυμνασίου επισκέπτονται τον Πύργο της Βασ. Αμαλίας.
ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ 25ΗΣ ΜΑΡΤΙΟΥ ΝΗΠΙΟΥ	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 20 Μαρτίου	Οι μαθητές του νηπιαγωγείου γιορτάζουν την εθνική μας επέτειο. (θα δοθεί πρόσκληση με την ακριβή ώρα)
Ο ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ ΣΤΟ MASTERCLASSES	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 20 Μαρτίου	Μαθητές της Γ λυκείου συμμετέχουν στη Διεθνή Ομάδα Φυσικής Σωματιδίων στο Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ Ε2 ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 20 Μαρτίου	Το Ε2 Δημοτικού επισκέπτεται το Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος και παρακολουθεί το πρόγραμμα "Αθλητικά μονοπάτια ευκινησίας".
ΑΣΙΣ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ	ΣΑΒΒΑΤΟ 21 Μαρτίου ΚΥΡΙΑΚΗ	Ο Εκπ. Οργ. ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ διοργανώνει αγώνες καλαθοσφαίρισης για τους μαθητές των δημοτικών σχολείων μελών των Α.Σ.Ι.Σ. στο κλειστό γυμναστήριο Κασσιμάτειο της Δραπετσώνας.
ΑΣΙΣ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ	22 Μαρτίου	Ο Εκπ. Οργ. ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ διοργανώνει αγώνες καλαθοσφαίρισης για τους μαθητές των δημοτικών σχολείων μελών των Α.Σ.Ι.Σ. στο κλειστό γυμναστήριο Κασσιμάτειο της Δραπετσώνας.
ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΜΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ	ΤΡΙΤΗ 24 Μαρτίου	Το Δημοτικό μας παρακολουθεί τη Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό της Υπαπαντής.
ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ 25ης ΜΑΡΤΙΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΛΥΚΕΙΟΥ	ΤΡΙΤΗ 24 Μαρτίου	Το γυμνάσιο - λύκειο συμμετέχει στον εορτασμό της 25ης Μαρτίου με θεατρική παράσταση που φέτος οργανώνεται απο την Γ γυμνασίου.
ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ 25ης ΜΑΡΤΙΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΤΡΙΤΗ 24 Μαρτίου	Η Στ' τάξη παρουσιάζει επετειακή γιορτή για την Ελληνική Επανάσταση στο θέατρο του σχολείου μας
ΕΟΡΤΗ 25ης ΜΑΡΤΙΟΥ	ΤΕΤΑΡΤΗ 25 Μαρτίου	Όλες οι βαθμίδες του σχολείου συμμετέχουν στη παρέλαση του Δήμου Πειραιά.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ Ε1 ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΠΕΜΠΤΗ 26 Μαρτίου	Το Ε1 Δημοτικού επισκέπτεται το Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος και παρακολουθεί το πρόγραμμα "Αθλητικά μονοπάτια ευκινησίας"
ΑΣΙΣ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΓΕΝΙΚΗΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ	ΣΑΒΒΑΤΟ 28 Μαρτίου	Πραγματοποιείται το Φεστιβάλ Γενικής Γυμναστικής στο πλαίσιο των Α.Σ.Ι.Σ. στο Αθλητικό κέντρο ΔΑΪΣ στο Μαρούσι. Συμμετέχουν οι ομάδες ρυθμικής γυμναστικής του Δημοτικού & του Γυμνασίου. Για την ακριβή ώρα αναχώρησης με το σχολικό θα δοθεί ενημερωτικό.
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΧΗΜΕΙΑΣ	ΣΑΒΒΑΤΟ 28 Μαρτίου	Οι μαθητές του Λυκείου μας συμμετέχουν στον Πανελλήνιο διαγωνισμό Χημείας που διεξάγεται στο 20 Γενικό Λύκειο Πειραιά (Πυθαγόρα 22 & Μ. Αλεξάνδρου). Τους ευχόμαστε καλή επιτυχία.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΔΕΥΤΕΡΑ 30 Μαρτίου	Η Στ' Δημοτικού επισκέπτεται το Πολεμικό Μουσείο Αθηνών.

Υπενθυμίζουμε ότι:

η γραμματεία του Σχολείου λειτουργεί 7:30πμ. – 4:30μμ. καθημερινά και στις συγκεντρώσεις γονέων μέχρι τις 8:00 μ.μ.